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l] DATI TECNICI

T 150 P"L" A RICHIESTA
DIMENSIONI PIANO FISSO mm. 2500 x 800 Maggiorazione potenza motore trifase per ogni Hp in pid
ALTEZZA DEL PIANO DI LAVORO mm. 890 Gruppo recupero listello superiore con telesalvamotore
MAX APERTURA PROLUNGA PIANO mm. 400 Gruppo recupero listello inferiore con telesalvamotore
& MANDRINO A RICHIESTA mm. 40/50 Predisposizione per trascinatore
LUNGHEZZA UTILE MANDRINO mm. 270 Braccio premilegno pneumatico a 1 cilindro
CORSA MANDRINO mm. 210 Braccio premilegno pneumatico a 2 cilindri
VELOC”—A MANDRINO g/l 3000/4500/6000/8000/10000 Trascinatore a é rulli con 4 velocita
MAX & APERTURA SUL PIANO/PROFONDITA i 340/210 Trascinatore a 6 rulli con velocitd variabile
POTENZA MOTORE HP 7.5
PESO NETTO Kg 790
DIMENSIONI D'INGOMBRO mm. 2580 x 1200 x 1110
& MAX/2 MIN UTENSILI PROFILATORI mm. 200/120
EMISSIONE SONORA SECONDO NORME EN 27960 - TOUPIE FRESATURA | 1A eq [dB(A]] 77.4-88.4 La Ditta si riserva di apportare eventuali modifiche
EMISSIONE POLVERI SECONDO NORME DIN 33893 - TOUPIE FRESATURA mg/m3 0.83 tecniche o costruttive.
N/
ZdhN TECHNICAL DATA T 150 P'L" OPTIONAL
TABLE DIMENSIONS mm. 2500 x 800 Increased three-phase motor power for each additional HP
WORKTABLE HEIGHT mm. 890 Upper salvage of glazing stop unit with overload protection
MAX TABLE EXTENSION OPENING mm. 400 Lower salvage of glazing stop unit with overload protection
SPINDLE &, 2 SIZES mm. 40/50 Prefitting for feeder
USABLE SPINDLE LENGTH mm. 270 1 - cylinder pneumatic pressers
SPINDLE STROKE mm. 210 2 - cylinder pneumatic pressers
SPINDLE SPEED g/1' | 3000/4500/6000/8000/10000] ¢ r|ler, 4 - speed drive feeder
MAX & AND DEPTH OF TABLE OPENING i 340/210 6 roller, variable - speed drive feeder
MOTOR POWER HP 7.5
NET WEIGHT ! Kg 790
OVERALL DIMENSIONS mm. 2580 x 1200x 1110
MAX @/MIN @ CUTTING TOOLS mm. 200/120
SOUND EMISSION ACCORDING TO EN 27960 STANDARD-SURFACE MOULDER MILLING | LA eq [dB(A)] 77.4-88.4 The Company reserves the right to introduce
DUST EMISSION ACCORDING TO DIN 33893 STANDARD - SURFACE MOULDER MILLING | mg/m3 0.83 technical or structural modifications.
E TECHNISCHE DATEN e —
ABMESSUNGEN FESTE PLATTE mm. _ 2500 x 800 Erhéhte Drehstrom - Motorleistung fiir jedes weitere PS
HOHE ARBEITSPLATTE mm. 890 Einholgruppe obere Leiste mit Telemotorschutzschalter
MAX OFFNUNG PLATTENVERLANGERUNG mm. 400 Einholgruppe untere Leiste mit Telemotorschutzschalter
@ SPINDEL AUF WUNSCH mm. 40/50 voreinstellung fiir Mitnehmer
SPINDEL - NUTZLANGE mm. 270 Pneumatischer 1 - Zylinder - Holzfesthaltearm
SPINDELHUB mm. 210 Pneumatischer 2 - Zylinder - Holzfesthaltearm
SPINDELGESCHWINDIGKEIT g/1' | 3000/4500/6000/8000/10000| 4 Rollen Mitnehmer mit 4 Geschwindigkeiten
MAX OFFNUNG AUF TIEFENPLATTE mm. 340/210 6 Rollen Mitnehmer mit variabler Geschwindigkeiten
MOTORLEISTUNG HP 7.5
NETTOGEWICHT Kg 790
GESAMTABMESSUNGEN mm. 2580x 1200x 1110
& MAX/2 MIN PROFILIEREINRICHTUNG mm. 200/120
KLANGAUSSENDUNG NACH EN 27960 NORMEN - FRAMASCHINE FRASARBEIT | 1A eq [dB{Al 77.4-88.4 Die Firma behiilt sich das Recht vor, eventuelle
STAUBEMISSION NACH DIN 33893 NORMEN - FRAMASCHINE FRASARBEIT mg/m3 0.83 technische oder bauliche Verénderungen anzubringen.
I] DONNEES TECHNIQUES T 150 P"L" SUR DEMANDE
DIMENSIONS DU PLAN FIXE mm. 2500 x 800 Augmentation de la puissance moteur triphase pour chanque HP supp.
HAUTEUR DU PLAN DE TRAVAIL mm. 890 Groupe récupération listeau supérieur avec télérupteur protége - moteur
OUVERTURE MAX RALLONGE DU PLAN mm. 400 Groupe récupération listeau inférieur avec télérupteur protége - moteur
DIAM. MANDRIN SUR DEMANDE mm. 40/50 Prédisposition pour entraineur
LONGUEUR UTILE MANDRIN mm. 270 Bras presse - bois pneumatique & 1 cylindre
COURSE MANDRIN mm. 210 Bras presse - bois pneumatique & 2 cylindre
VITESSE MANDRIN g/1! 3000/4500/6000/8000/10000| Entraineur & six rouleaux, 4 vitesses
DIAM. MAX OUVERTURE SUR LE PLAN/PROFONDEUR mm. 340/210 Entraineur & six rouleaux, vitesses variable
PUISSANCE MOTEUR HP 75
POIDS NET Kg 790
DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT mm. 2580 x 1200 x 1110
DIAM. MAX/DIAM. MIN OUTILS CADREURS mm. 200/120
EMISSION SONORE SELON LES NORMES EN 27960 - TOUPIE FRAISAGE LA eq [dB(A)] 77.4-88.4 La Maison se réserve le droit d'apporter des modifications
EMISSION POUSSIERES SELON LES NORMES DIN 33893 - TOUPIE FRAISAGE ~ mg/m3 0.83 techniques ou de fabrication a ses produits.
: DATOS TECNICOS T 150 P"L" A PEDIDO
DIMENSIONES PLANO FlJO mm. 2500 x 800 Incremento potencia motor frifésico por cada HP afiadido
ALTURA DE LA SUP. TRABAJO mm. 890 Grupo recuperacién listén sup. con telesalvamotor
APERTURA MAX EXTENSION mm. 400 Grupo recuperacién listén inf. con telesalvamotor
& MANDRIL A PEDIDO mm. 40/50 Predisposicién arrastre
LONGITUD UTIL MANDRIL mm. 270 Barra sujetamadera neumdtica de 1 cilindro
CARRERA MANDRIL mm. 210 Barra sujetamadera neumdtica de 2 cilindros
VELOCIDAD MANDRIL g/1' | 3000/4500/6000/8000/10000| Arasire con 6 rodillos de 4 velocidades
@ MAX APERTURA SOBRE SUP/PROFUNDIDADA mm. Sy Arrastre con 6 rodillos de velocidades variable
POTENCIA MOTOR HP 7.5
PESO NETO Kg 790
DIMENSIONES mm. 2580 x 1200 x 1110
& MAX/2 MIN HERRAMIENTAS PERFILADORES mm. 200/120
EMISION SONORA SEGUN NORMAS EN 27960 - TUPI FRESADO | 1A eq [d8(A)] 77.4-88.4 La Firma aportara modificaciones técnicas y
EMISION POLVOS SEGUN NORMAS DIN 33893 - TUPI FRESADO | me/m3 i Eonstclivasqueestime conveniontos:
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